

# 我市专项整治非法主体网站

## 初步筛查出102家不正常网站,已关停44家



本报(通讯员张璐 记者殷聪)近期,我市开展非法主体网站专项整治活动。半个月来,全

场监管部门集中排查疑似伪造企业名称网站403家,初步筛查出102家不正常网站,已关停44家,企业未及更新要求限期整改的35家;提请或转请电信主管部门关闭违法网站21家,网站发布的企业无经济户口或已注销的16家,非法网站链接5家。

专项行动中,各地市场监管部

门采取线上线下相结合的监管手段。线上,针对重点进行专项搜索,对伪造或冒用企业名称所建的非法主体网站进行全面排查。其中,北仑、慈溪等地发现5家合法企业网站被“亚洲五月天”“誉派博网”“探偵千葉WEB”等涉及黄色、赌博信息的非法网站恶意链接占据,无法正常显示,执法人员

将相关情况通知企业,同时提请关闭网站。线下,组织人员实地巡查,重点对涉网实体企业的主体信息进行比对,及时查处利用网络发布虚假信息、商标侵权等违法违规网络商品交易行为。其中,象山、海曙等地发现部分网站存在个体工商户冒称公司的违法行为,目前正在进一步调查中。



渔山列岛是国家级海洋生态特别保护区,也是国家级海洋公园,被誉为“亚洲第一钓场”。渔山岛的灯塔、蔚蓝的天空和碧蓝的海水,无不让游人陶醉。这几天的凌晨,渔山岛面向东方的山头、山顶上站满来自全国各地、口音各异的游客,等待火红的太阳跃出海面。岛上的居民说,大约从10年前开始,游客渐渐多了,岛上也陆续开起了15家小宾馆,接待各方游客。也有许多游客自带或租来帐篷,体验野营的乐趣。(记者 刘波 摄)

## 渔山日出惹人醉

# 海曙工会“企情通”架起服务职工连心桥

本报(记者周琼 海曙记者站郑轶文 通讯员姚婷婷)近日,海曙区段塘街道总工会的工作人员收到来自辖区外来务工人员的感谢信,他们的子女在工会的帮助下解决了“入园难”的困扰,而这得益于今年海曙区总工会在段塘街道试点建立的“企情通”制度,使得区域内的优势资源实现共享,职工、企业得到了实惠。

常困难。然而在海曙区段塘街道,这一困难解决得可谓“神速”。在今年年初的一次“企情通”联席会议上,当多位企业工会主席、负责人“吐槽”务工人员子女入园难时,参会的辖区两家幼儿园园长表态:将尽量吸纳段塘辖区企业职工的子女入园。通过这一渠道,段塘街道总工会已帮助太平鸟集团、博纳汽车贸易等多家企业的10余名外来务工人员子女找到幼儿园。

“截至2015年底,海曙区职工

数已达12万人,在这样的现状下,单靠工会机关人力及传统工作方式,已经远远不能适应形势发展与实际工作需要。”海曙区总工会负责人介绍,海曙区建立了以街道为单位、核心内容为“两制一链”的“企情通”制度,即在本区域党委领导与政府支持下,建立“联席会议”制度和“议题共决”制度,结成域内优势资源共享链。

海曙区总工会在段塘街道试点施行“企情通”项目,通过制订《段塘街道企情通议事表》,以企业预提交事项的方式,提前搜集企业需要解决的问题、可提供的资源和资源需求,能够更好地发挥工会组织的桥梁纽带作用,为企业提供共性和个性化的服务。

# 用“陪伴”书写最美亲情 江东好妻子24年守护诠释人间大爱



王佳 孙勇 吴丹华

在白鹤街道日月星城社区,有这样一位好妻子,清秀的脸庞,瘦小的身材,看似柔弱,却用自己的辛勤善良撑起了整个家——24年如一日照料身患重病的丈夫。她,就是用“陪伴”书写最美亲情的李敦薇。

建波被查出患有罕见的全身嗜酸性肉芽肿,需要长期接受放疗。李敦薇走遍杭州、上海等地,拜访名医,陪着徐建波经历过大大小小30多次手术,打针、导尿、吸氧,令人揪心的“程序”无数遍地上演。

丈夫翻身,24年来,8700多个日夜,10万多次翻身护理。徐建波心疼地说,有时候,他能忍住不动,就尽量不动,盼着让妻子多睡一会儿。

钱师傅是小区物业的工作人员,说到李敦薇,他连声赞叹:“我们晓得徐师傅有一位贤内助,真是羡慕又感动!”受李敦薇的感染,平时只要徐建波有需要,一个电话,物业工作人员就会上门,将徐建波抬到楼下。不论物业人员更换了多少次,爱心始终在传递。

# 省足球超级联赛LOGO发布 决赛阶段比赛下月宁波打响



图为浙江足球超级联赛LOGO。

本报(记者姬联锋 通讯员俞学丰)经过几个月的网上征

集,浙江省足球超级联赛组委会昨天公布了浙超联赛的官方LOGO,LOGO样式是由中文“浙”字巧妙变形为足球,加之书法墨韵形成的大地为底等元素组成,既体现了浙江足球的文化底蕴,也彰显出“激情、动感、拼搏”的特点,同时,“宽广的大地”也象征着浙江足球事业广阔的发展前景。

在昨天的LOGO发布仪式上,亚洲足球先生、前国家队队长范志毅特地从上海赶来助阵。本赛季浙超联赛决赛阶段的比赛将于9月16日在宁波富邦体育场打响。

# “最文化餐厅”30进20强开始投票

## 全城寻找“最美文化+”系列评选

宁波文化发展基金会 宁波日报报业集团

本报(记者崔小明)最文化餐厅昨天已评出30强,30进20的投票活动请你来参加。市民可以根据自己喜爱,选出心目中宁波“最文化餐厅”,

总票数最高的20家餐厅将进入复评。参与方式可以下载浙超客户端进行投票,也可以在中国宁波网及“宁波发布”微信公众号上找到投票通道。投票截止日期8月21日。

# 首南一小两学生获五子棋世界冠军

本报(记者蒋炜宁 通讯员李萍)记者昨天从鄞州区教育局获悉,由国际五子棋联盟组织举办的第十一届世界青少年五子棋锦标赛近期在爱沙尼亚首都塔林理工大学举行,两年一届的世界赛是五子棋项目的最高规格赛事。首南一小的范诗豪和姜文文同学受国家体育总局棋牌运动管理中心委派,代表中国队参赛,分别获得D组和H组世界冠军。

本次比赛汇聚了来自爱沙尼

亚、中国、日本等多个国家的百余位青少年五子棋精英。通过8个组别的竞技,11轮的艰苦鏖战,两位同学为中国队夺得了两枚宝贵的金牌。

范诗豪和姜文文都是9岁,是首南第一小学三年级学生。首南第一小学“五子棋”社团成立于2011年3月。最近两年该校的小棋手在全国赛上连续取得突破,其中国家级和省级比赛就取得了13座团体奖杯,2016年学校被授予浙江省五子棋训练基地。

# 小创客组装机器人



昨天,江东区福明街道首届青少年创客大赛在宁城社区创客中心举行,11个参赛队伍在规定时间内组装、美化可以唱歌的

“音乐宝宝”机器人,从中评出金银铜奖,该活动旨在培养青少年朋友的创新思维和动手能力。(丁安 陆锦婷 摄)

# 浙纺院夺得“挑战杯”全国比赛特等奖

本报(记者蒋炜宁 通讯员王国海)刚刚在福州结束的2016年“挑战杯——彩虹人生”全国职业学校创新创业大赛中,浙江纺织服装职业技术学院推出的《铁锈——草木染创意面料制作》项目,一举夺得此次大赛工业设计类的特等奖。

运用特制的助剂加快铁片腐蚀速度,采用加温等方式,助力铁锈自动拓印在布料上,同时实现高色牢度目标,从而缩短铁锈染布这一新办法。另外,加入了草木植物提取的染料进行染布,以丰富布料的颜色,是一种环保的染色方法。

# 我市新增一批“浙江书法村(社区)”

本报(记者陈青)宁波市第二批“浙江书法村(社区)”授牌仪式昨日在慈溪市宗汉街道庙山社区举行,慈溪市宗汉街道、北仑区春晓街道慈香村、镇海区骆驼街道南一社区、江东白鹤街道日月星城社区被授予新一批“浙江书法村(社区)”。

“书法村”建设是我省书协创立的一项活动。据宁波市书协秘书长俞新介绍,宁波已经在每个县(市)区培养起了一个“书法村”,并相继创建了余姚市河姆渡镇江中村、慈溪市长河镇宁丰村、宁海县西店镇团壤村等9个“浙江书法村”。加上刚刚授牌的4个,我市已建成13个“浙江书法村(社区)”,实现了宁波大市“浙江书法村”全覆盖。